
HRVATSKI FOTOSAVEZ 
LJETNA FOTORADIONICA ZA MLADE 
„BAJKE GORSKOG KOTARA“ Crni Lug   
 

Grupa 1  12. - 19. 7. 2024.  
Grupa 2  23. - 30. 7. 2024. 

Hrvatski fotosavez kontinuirano provodi Ljetne fotoradionice 
za mlade više od 25 godina. Fotoradionica u Gorskom kotaru 
ove godine održat će se u dva termina. 

 

Radionica kao vrsta konceptualnog mišljenja i prakse 

Radionica je zamišljena kao dinamički model učenja i stvaranja koji potiče prepoznavanje ljepote 
svakog dijela prirodnog okruženja, spoznaju o mjestu čovjeka u prirodi, znanja o očuvanju prirodnih 
resursa i vlastitoj baštini. 

Boraveći u prirodi i s prirodom učimo se na neki način povratku sebi samima, u zajedništvu s drugima 
uočavamo vrijednosti života u prirodi, otkrivamo izazove, radosti i užitke koje nam pruža prirodni okvir 
života, obnavljamo životnu energiju. 

Program doprinosi razvoju motoričkih vještina, orijentaciji u prirodi, shvaćanju ambijenta u ekološkom, 
povijesnom, geografskom i biološkom kontekstu. 

Unapređuju se tehničke vještine i znanja u  baratanju fotoaparatom, starim fotografskim tehnikama i 
procesima, vizualnom zapažanju i izražavanju te kritičkom mišljenju. Osobito se razvijaju kreativne 
vještine i unapređuju socijalne kompetencije. 

   

   

 



Program radionice 

Program radionice obuhvaća teorijska predavanja, tehničku pripremu, tematska snimanja digitalnim 
fotoaparatom na različitim lokacijama, program izrade kemograma, analize i razgovore, izradu 
aplikacija različitim tehnikama na tekstilu, izradu foto-herbarija tehnikom cijanotipije, kreacije u drvu… 

Snimanja su predviđena na lokacijama: Nacionalni park Risnjak, Crni Lug, Poučna staza Leska, šumsko 
područje Nacionalnog parka, Izvor rijeke Kupe, Razloge, Kupari, Omladinsko jezero, Mrzla Vodica, 
Lujzijanska cesta, Mrkopalj, Matić poljana, dio područja Bijelih i Samarskih stijena, Begovo Razdolje, 
Karolinska cesta… 
Tematske cjeline obuhvaćaju život šumske zajednice, dolinu leptira, graditeljsku baštinu, kamene priče, 
vodeni svijet, stare alate i zanate. 

Program se ostvaruje kao cjelodnevna aktivnost u suradnji s voditeljima kao samostalni i grupni 
suradnički rad. Prijevoz na različite lokacije osiguran je vozilima Hrvatskog fotosaveza. Konkretni 
raspored rada po danima utvrđuje se dogovorno. 

  

 

 
 

Smještaj i prehrana 

Sudionici su smješteni u Hostelu Nacionalnog parka Risnjak u Crnom Lugu u višekrevetnim sobama. 

Prehrana je osigurana u Hostelu (prema dogovoru priprema obroka omogućena je i sudionicima) u 
restoranu NP Risnjak ili na drugim mjestima. 

Ukupan broj sudionika programa: do 16 

  

 

 

 



Ostale informacije 

• Svaki sudionik mora imati svoj digitalni fotoaparat s 
pripadajućom praznom memorijskom karticom. 

• Sudionici bi trebali donijeti svoj USB stick za pohranu 
svojih snimljenih materijala u radionici. 

• Potrebno je donijeti osobnu i zdravstvenu iskaznicu. 

• Obvezna je čvrsta obuća za hodanje po kamenitom 
šumskom području. Osim ljetne, svakako se preporuča i 
topla odjeća te kišna kabanica. 

• Potrebno je donijeti vlastite kućne papuče, ručnike i 
pribor za osobnu higijenu. 

• Sudionici dolaze na radionicu u svojem aranžmanu i tako se i vraćaju. 

Koncepcija i vođenje fotoradionice:  
Zlata Medak, voditeljica programa za mlade Hrvatskog fotosaveza  
Odgovorna osoba: Predrag Bosnar, tajnik Hrvatskog fotosaveza 

Kotizacija po sudioniku iznosi 280,00 eura, a uplaćuje se prema sljedećem: 
Primatelj:   Hrvatski fotosavez, Dalmatinska 12, Zagreb 
Račun (IBAN):   HR66 2360 0001 1015 5960 3 
Opis plaćanja:   kotizacija za Ljetnu fotoradionicu  
    Bajke Gorskog kotara 2024. za (ime sudionika) 

Kotizacija obuhvaća dio troškova smještaja i prehrane na bazi punog pansiona, 
dio troškova smještaja i prehrane snosi Hrvatski fotosavez, kao i troškove 
cjelokupnog programa fotoradionice, stručno vodstvo, potrošni materijal, 
prijevoz na lokacije za snimanje, ulaznice, ostalo… 

Molimo vas da ispunjenu i potpisanu prijavnicu za sudjelovanje pošaljete na mail: 
predrag.bosnar@hrvatski-fotosavez.hr 
Prijave ćemo primati do popune broja sudionika, o čemu ćemo obavijestiti pošiljatelje.  
Cjelokupni iznos kotizacije mora biti uplaćen do 1.7.2024. 
 

Informacije: predrag.bosnar@hrvatski-fotosavez.hr 
   Predrag Bosnar 091/ 1003 888 
   Zlata Medak 091/ 377 8622 
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